
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України 

“Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції комунікації у 

сфері гендерної рівності на період до 2025 року” 

 

 

1. Мета 

Проект акта розроблено з метою покращення розуміння в суспільстві 

суті та завдань державної ґендерної політики та сприйняття її як невід’ємної 

складової демократичної та правової держави. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект акта необхідно прийняття з метою виконання пункту 2 

розпорядження Кабінету Міністрів України від  16 вересня 2020 р. № 1128-р 

“Про схвалення Концепції комунікації у сфері гендерної рівності”, згідно 

якого Міністерству культури та інформаційної політики разом із 

заінтересованими центральними органами виконавчої влади доручено 

розробити та подати у тримісячний строк Кабінетові Міністрів України план 

заходів з реалізації Концепції комунікації у сфері гендерної рівності. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом розпорядження Кабінету Міністрів України пропонується: 

- затвердити план заходів з реалізації Концепції комунікації у сфері 

гендерної рівності на період до 2025 року; 

- доручити міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, 

обласним, Київській міській держадміністраціям:: 

забезпечити виконання затвердженого цим розпорядженням плану 

заходів; 

подавати щороку до 31 січня Міністерству культури та інформаційної 

політики України інформацію про стан виконання зазначеного плану заходів 

для її узагальнення та подання у двотижневий строк Кабінетові Міністрів 

України. 

 

4. Правові аспекти  

Проект акта розроблено на виконання пункту 2 розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 16 вересня 2020 р. № 1128-р “Про схвалення Концепції 

комунікації у сфері гендерної рівності”. 

У відповідній сфері правового регулювання діє вищенаведене 

розпорядження Кабінету Міністрів України. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація розпорядження Кабінету Міністрів України 

здійснюватиметься за рахунок коштів і в межах бюджетних призначень, 

передбачених державним бюджетом на зазначені цілі. 
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6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

Публічні консультації з громадськістю з питань формування та 

реалізації державної політики не проводились. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією 

про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, створюють підстави для дискримінації. 

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи щодо проекту акта не проводились. 

 

8. Прогноз впливу  

Проект акта за предметом правового регулювання матиме вплив на 

забезпечення прав та інтересів громадян і держави. 

Проект акта не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту 

прав та інтересів суб’єктів господарювання; розвиток регіонів, підвищення 

чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 

здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє 

природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення 

атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними 

відходами, інші суспільні відносини. 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Посадові особи 

державних 

органів 

 

позитивний 

 

реалізація акта сприятиме підвищенню рівня 

комунікацій посадових осіб державних органів 

із засобами масової інформації з питань 

ґендерної рівності та комунікаційної 

підтримки ґендерного інтегрування у реформи 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
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Громадяни 

України 

 

позитивний 

реалізація акта сприятиме: 

спростуванню ґендерних стереотипів щодо 

професії, соціальних ролей, типів поведінки;  

збільшенню участі жінок в політичній 

діяльності та процесах прийняття рішень; 

збільшенню участі жінок і чоловіків у сферах 

праці, де вони менш представлені, врахуванню 

ґендерних питань в освіті; 

засудженню проявів сексизму, дискримінації 

за ознакою статі, насильства за ознакою статі, що 

також часто проявляється через сексуальне 

насильство та сексуальні домагання, та 

формування нульової толерантності до цих явищ; 

підвищенню рівня громадської обізнаності та 

освіченості населення про загрози використання 

ґендерної тематики як інструменту гібридної 

агресії та індивідуально-психологічних та 

фізіологічних особливостей жіночої і чоловічої 

статі; 

рівному доступу обох статей до медичних 

послуг у закладах охорони здоров’я; 

збільшенню представництва жінок в засобах 

масової інформації як учасників сюжетів та 

експертів. 

 

 

Міністр культури та  

інформаційної політики          Олександр ТКАЧЕНКО 

 

“___” _______ 2021 року 

 

 


